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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

• In Frankenthal startete Frau Elif Önder ihr Praktikum am 05.04. – 14.05.21 in Vollzeit 

• In Stuttgart startet Frau Beatriz Baptista ihr EQJ am 30.04. – 30.10.21 in Vollzeit 

 

 Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 32 aktiv; Neukunden AÜ: 4; PV: 1 & T2P: 0; SAS: 0 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 

 Sonstiges: 

• QM: wir haben mit den Arbeiten an den QM Vorlagen (Management Handbücher etc.) begonnen  

• Die COVID19 Infektionen sind weiterhin ein Risiko, achten Sie auf sich!  

• Unsere Besucher haben Maskentragepflicht! 

• Schnelltests stehen allen zur Verfügung, in der Zentrale und den Niederlassungen! 
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AXG & Stellenmarkt.de 

Unsere Kooperation mit www.stellenmarkt.de hat begonnen! 

 

 Das wichtigste auf einem Blick: 

  

• Anzeigenplatzierung auf www.stellenmarkt.de und seinen stark frequentierten und branchenspezifischen 

Fachportalen  www.ingenieur24.de - /  www.finanzstellenmarkt.de / www.marketingstellenmarkt.de / www.it-positionen.de 

/www.arbeit24.de 

• Eine Anzeigenflatrate für alle auf unserer Homepage veröffentlichten Stellenanzeigen (Vertrag = 64 Wochen Laufzeit) 

regionale Anbindung im gewünschten Postleitzahlengebiet! 

• Ein tagesaktueller Abgleich aller Stellenanzeigen von unserer Homepage oder via XML, wöchentliche Datumsaktualisierung, 

Link zur Homepage aus den Inseraten 

• Firmen - Logo als „Top – Job Banner“ auf www.stellenmarkt.de (Verweis auf Anzeigen bei www.stellenmarkt.de) 

• Stellenmarkt Plus – die Anzeigen kostenlos im Jobpool, über den derzeit 500 Jobbörsen zugreifen 

http://partner.stellenmarkt.de/   

• Die erfasste Anzeige wird zusätzlich in über mehr als 500 Kanäle im Internet sowie in die wichtigsten Social Media Portale 

(Facebook, Twitter, Xing und Linkedin) verteilt 
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AXG & Stellenmarkt.de 

Weiteres zur Kooperation mit www.stellenmarkt.de! 

 

 Das wichtigste auf einem Blick: 

  

• Wir erhalten eine wöchentliche Mail mit einem Link zu der Bewerberdatenbank des Anbieters 

 

  

 Unser Firmenprofil ist unter folgendem Link zu finden: Stellenangebote der Firma Abacus Experten GmbH (stellenmarkt.de)   

 

 

 

BTW: Die Anzeigen werden direkt von unserer Homepage „abgeholt/gezogen“.  

 

Das Schalten über prosoftrecruiting (zvoove) ist also damit essentiell für die Ausspielung auf unserer eigenen und damit auf der Seite 

von www.stellenmarkt.de.  

 

http://www.stellenmarkt.de/
https://www.stellenmarkt.de/display_superlink.php?BEN_ID=676606
https://www.stellenmarkt.de/display_superlink.php?BEN_ID=676606
http://www.stellenmarkt.de/
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Qualitätsmanagement (QM) bei AXG 
 Qualität im Mittelpunkt unserer Dienstleistungen:  

 

• Ein wichtiger Punkt in der Weiterentwicklung der AXG ist ein aktiv gelebtes QM. 

• Das bedeutet also nicht nur Vision & Ziele zu verfolgen sondern auch Konzepte zu erarbeiten, Prozesse zu  

definieren und bestehende Abläufe kritisch zu betrachten. Das Ganze gilt selbstverständlich für all unsere Bereiche. 

• Def.: Qualitätsmanagement (QM) bezeichnet in der Wirtschaft eine Funktion (Management) und alle organisatorischen 

Maßnahmen, die der Verbesserung der Prozessqualität, der Arbeitsqualität und damit der Produkt- und 

Dienstleistungsqualität dienen. 

 

 Wer mach was?  

• Um unser anstehendes Zertifizierungsaudit wieder erfolgreich zu meistern kümmert sich Frau Graber-Butsch mit Herrn 
Weilenmeyer und Frau Müller um die relevanten Punkte für 2021. 

• Dazu werden unsere bestehenden Unterlagen jährlich Überarbeitet  und angepasst auf die Besonderheiten des jeweiligen 
Jahres.  

 

 Ist ein funktionierendes QM je beendet?  

• Um wettbewerbsfähig bleiben zu können werden wir (AXG & Sie) und unser QM sich stetig anpassen. Ein gut gelebtes 

Qualitätsmanagement bedeutet permanente Justierung von bestehenden Prozessen.  
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AXG steigt in FT sprichwörtlich aufs Dach ;-) 

 In Frankenthal haben wir die Möglichkeit genutzt, uns und den anderen Mietern im Gebäude, aufs Dach zu steigen - um eine 

Werbefläche für uns zu beanspruchen - …und zwar sprichwörtlich:  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Gesundheitsmanagement bei AXG – Covid19  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Gesundheitsmanagement bei AXG  

Regeln für unsere Bürogemeinschaft: 

  

 Kommen Sie nur dann ins Büro, wenn Sie sich gesund fühlen. Sollten Sie unter Fieber mit trockenem Husten oder Kurzatmigkeit leiden,  

dürfen Sie das Büro nicht betreten. 

  

 Wenn Sie direkten Kontakt mit einer akut an Covid-19 erkrankten oder in der Testphase befindlichen Person hatten,  

dann konsultieren Sie Ihren Arzt, begeben Sie sich im Zweifelsfall in Quarantäne und informieren Sie umgehend die Geschäftsleitung. 

  

Für den Aufenthalt und die Zusammenarbeit im Büro gilt ferner: 

  
 Beachten Sie unsere neuen Hand Out´s (Schreiben vom Bundesministerium) und Betriebsanweisungen zu dem Thema!  

 

 Desinfizieren Sie sich die Hände beim Betreten des Büros und waschen/desinfizieren Sie Ihre Hände so oft wie möglich. 

  

 Die Besprechungsräume dürfen bis auf weiteres nur von maximal drei Personen gleichzeitig genutzt werden, der „Freiraum“ von maximal zwei Personen 

ist zu nutzen. Achten Sie immer auf den Mindestabstand. 

  

 In der Küche darf sich stets nur eine Person aufhalten. 

  

 Wenn Sie Kolleginnen oder Kollegen in anderen Büros aufsuchen, so betreten Sie dort nur den inneren Eingangsbereich. 

  

 Für den Gebrauch im dienstlichen Umfeld (Reisen, Besorgungen) stellen wir Ihnen neben den bekannten Mund-/ Nasen-Schutzmasken  auch Schnelltests 

zur Verfügung. Wir erwarten die Lieferung in den nächsten Tagen. 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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